

МОСТ ЧЕРЕЗ ОКЕАН

О Conrad Maldives Rangali Island

Светлана Рысева |



садами, бассейнами и частными пляжами — этого уже достаточно для соблюдения всех предписаний, но для удобства и спокойствия гостей на территории Conrad Maldives Rangali Island действует программа Hilton Clean Stay, которая кроме привычных мер вроде дистанцирования и измерения температуры предусматривает особо тщательную уборку. Горничные уделяют внимание всем предметам и деталям, к которым могут прикасаться гости: выключателям, пультам, дверным ручкам и проч. Оборудование в спортзале обрабатывают после каждого клиента, а для занятий созданы временные слоты. Записаться на тренировку, экскурсию или в спа можно онлайн. Команда отеля во главе с новым генеральным директором Карлой Пьюверел следит за обновлениями требований ВОЗ, чтобы гости отдыхали, не беспокоясь о своем здоровье.

ДВА ОСТРОВА

в сердце Индийского океана, а между ними — длинный деревянный мост. Звучит как начало сказки, но речь идет о вполне реальном месте на карте мира — гостиничном комплексе Conrad Maldives Rangali Island в южном атолле Ари на Мальдивских островах. Вокруг — коралловые рифы, богатые морскими обитателями, и бесконечная гладь океана. Комплекс Conrad Maldives Rangali Island устроен так, что два острова существуют автономно: свой бассейн, рестораны, спа-центры и хижины для медитации — на Мальдивах без медитации никак, потому что все вокруг подталкивает к тому, чтобы встать на путь просветления и самопознания. Особенно этому способствует врач-натуропат, готовый составить программу питания и занятий, чтобы восстановить силы и достичь желаемых результатов удалось быстрее. Отель Conrad Maldives Rangali Island один из немногих в регионе, где есть такой специалист. А пока родители на йоге, катаются на катерах, занимаются дайвингом или снорклингом в океане, изучая подводный мир, или дегустируют вино, детей (от 3 до 12 лет) ждут развивающие занятия, кулинарные и творческие мастер-классы. Можно пригласить и няню.

На двух островах — 12 ресторанов. Кроме подводного ресторана Ithaа под стеклянным куполом, вокруг которого плавают рыбы (он, кстати, появился в одном из эпизодов шоу о семье Кардашьян), в Conrad Maldives Rangali Island есть рестораны правильного питания, рыбный

гриль-бар и японский ресторан с гриль-шоу, коктейльный бар в child-free зоне, винный погреб, сырный и винный бар, несколько пляжных ресторанов, где подают морепродукты, мясо и свежайшие овощи, а также что-то вроде гастрономической ярмарки Atoll Market, где можно наблюдать за процессом приготовления блюд японской, индийской, итальянской кухни и получить другие гастропринтересные впечатления. В конце 2020 года на остров приехал новый исполнительный шеф-повар Кристиан Педерсен. Он придерживается принципов здорового питания и использует простые рецепты, которые сохраняют текстуру и подчеркивают качество продуктов.

Жемчужина комплекса, The Muraka, что с местного языка переводится как «коралл», — это новая просторная дизайнерская вилла, самая большая в комплексе. На верхнем этаже над уровнем океана — просторная гостиная, кухня, где шеф готовит блюда для постояльцев виллы, барная зона, обеденная зона, спа-кабинет, где специалисты готовы провести любую процедуру по запросу, собственная терраса-палуба и бассейн, а также две спальни с ванными комнатами, панорамными окнами и видом на бескрайний океанский простор. Главная спальня расположена на нижнем, подводном уровне под прозрачным акриловым куполом. Виллу обслуживает собственный дворецкий.

Мальдивы остаются самым безопасным туристическим направлением. Просторные виллы в гуще зелени с собственными

